
　

介
護
保
険
制
度
が
ス
タ
ー
ト
し

て　

年
が
経
過
し
ま
す
。
こ
の

12
間
に
も
羽
幌
町
の
高
齢
化
は
進

み
、
総
人
口
に
占
め
る　

歳
以
上

65

の
人
口
の
割
合
は
3
5
.
6
5
％

に
達
し
て
い
ま
す
。

　

こ
の
よ
う
な
状
況
の
中
、
町
で

は
、「
羽
幌
町
高
齢
者
保
健
福
祉

計
画
・
第
5
期
介
護
保
険
事
業
計

画
（
平
成　

年
〜　

年
度
）」の
策

24

26

定
に
あ
た
り
、
高
齢
者
の
み
な
さ

ん
に
ニ
ー
ズ
調
査
を
実
施
し
ま
し

た
。
調
査
は
、
健
康
に
関
す
る
状

況
や
介
護
保
険
サ
ー
ビ
ス
や
高

齢
者
保
健
福
祉
施
策
に
対
す
る

意
見
・
要
望
等
を
把
握
し
、
施
策

の
改
善
や
充
実
を
図
る
こ
と
を
目

的
と
し
て
い
ま
す
。

　

調
査
ア
ン
ケ
ー
ト
に
ご
協
力

い
た
だ
い
た
方
々
に
お
礼
申
し

上
げ
ま
す
と
と
も
に
、
そ
の
集
計

結
果
が
ま
と
ま
り
ま
し
た
の
で
、

一
部
抜
粋
し
て
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

　

今
後
、
ア
ン
ケ
ー
ト
の
結
果
を

検
証
し
、
今
年
度
中
に
計
画
を
策

定
、
公
表
し
ま
す
。

◆
ア
ン
ケ
ー
ト
の
実
施
方
法　

　

羽
幌
町
に
居
住
す
る　

歳
以

６５

上
の
高
齢
者
２
、８
６
１
人
の
う

ち
、
施
設
等
に
入
所
し
て
い
る
方

を
除
く
２
、６
７
１
人
に
ア
ン

ケ
ー
ト
を
郵
送
配
布
し
、
回
収
。

◆
ア
ン
ケ
ー
ト
の
実
施
期
間

　

平
成　

年
８
月　

日
〜
９
月　

日

２３

２６

１６

◆
回
収
率　
　

％
７５

　

配
布   
2
、６
７
1
人

   
回
収　

2
、0
0
3
人

集
計
結
果
の
詳
細
は
町
ホ
ー
ム

ペ
ー
ジ
に
掲
載
の
ほ
か
、
役
場
と

天
売
、
焼
尻
両
支
所
、
公
民
館
、

健
康
セ
ン
タ
ー
で
ご
覧
い
た
だ

け
ま
す
。
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福
祉
課
介
護
保
険
係

　
　
 �
 
6
2
・
6
0
2
0

　
　
 （
す
こ
や
か
健
康
セ
ン
タ
ー
内
）
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 無回答 
   379人
 （19%）

介護・介助は
  必要ない
   1,229人
   (61%）

現在、なんらかの
介護を受けている
 　　　   　224人（11%）

なんらかの
介護・介助は必要だが、
現在は受けていない
　　　　    171人（9%）

家族と同居
   　1,545人
　　（77%）

 一人暮らし
 　 403人　
　 （20%）

 �������	�

 その他  
  23人 （1%）

 無回答  
     32人 (2%）

　「なんらかの介助は必要だが、現在は受けていない」と
「現在、なんらかの介助を受けている」を合わせると395
人（20％）が「介護・介助は必要」と回答しています。

　家族と同居は1,545人
（77％）、一人暮らしは403
人（20％）でした。
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娘　 48人 (17%）

息子  25人  (9%）

介護サービスのヘルパー   56人
                                   (20%）

子の配偶者   8人  (4%）

その他　10人   (4%）

孫、兄弟姉妹  3人  (1%）

配偶者
（夫・妻）
　126人
　 (46%）

��������	
���

　「配偶者」が126人（46％）と最も多く、次いで介護サービスの
ヘルパーが56人（20％）、「娘」が１７％（48人）、「息子」が９％（25
人）となっています。
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　介護の必要に関わらず、みなさんにお聞きし
ました。病院、診療所等に通院している割合が
高いことがわかります。

　介護者の年齢は、65歳以上が全体の64％と高
い割合となっています。

　介護・介助が必要と回答した395人にお聞きしました。「高齢
による衰弱」が37％で最も多く、次いで「脳卒中」が20％で
続いています。

　「生きがいはありますか」の問いに対しては、
1,563人（78％）の方が「はい」と回答、「いいえ」は
250人（12％）となっています。

�

　「特にない」が、410人（20％）でしたが、ほぼ同数の407名（20％）
が、「病気予防、健康づくり教室」の利用を希望しています。
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